

江西体彩开展新春慰问走访系列报道(一)

新春慰问送温暖 浓浓关爱见真情

新春伊始,万象更新。2月11日己亥年正月初七体彩开市第一天,江西体彩中心在全省范围内陆续开展体彩网点新春慰问走访活动,为在寒冷天气中坚守在一线的销售员送上新春祝福,并致以诚挚问候。

当天,宜春市教体局副局长陶敏带领体彩宜春分中心工作人员,走访慰问了市区14020、14006体彩网点,分别向业主黄宗连、邓志斌致以新春的问候与祝福,倾听他们的意见和建议。接过慰问品后,两位业主非常感动,都说新春第一天开门营业就感受到了来自体彩中心对他们的关爱。

在南昌市新建区长征路01721体彩网点,新建区教体局副局长金科向业主小雷送上了新春慰问品,并询问去年销售情况及遇到的问题,同时鼓励他在新的一年做好基础工作、掌握更强的业务能力服务购彩者,力争销售取得更大突破。小雷表示,决不辜负领导和体彩中心的殷切期望,2019年争取在软、硬件方面再突破、再提高,始终把购彩者的

服务摆在第一位,以更好的业绩回报关爱。

南昌县体彩站站长肖羚带领体彩工作人员,慰问了南昌县部分体彩业主和销售员,在送上慰问品的同时,对他们节日期间坚守在体彩销售一线表示衷心感谢,并表示县体彩站将持续做好服务工作,成为业主的坚强后盾。

进贤县教科体局党委委员、主任科员吴晓珠与体彩中心工作人员一行,带着新春慰问品走访县城多个体彩网点,向业主及销售员送去新春慰问,鼓励大家在新的一年里撸起袖子加油干,为体彩事业尽心尽力。

萍乡市芦溪县教科体局领导彭日阳走访慰问了部分销售网点,为一线销售人员送去节日祝福和新春慰问品,并表达亲切的慰问和感谢,鼓励大家鼓起干劲、再接再厉,搞好经营,继续为体育彩票事业发展作出贡献。

抚州市黎川县教体局副局长刘志强和宜黄县教体局副局长蔡浩分别走访慰问了各自辖区的体彩网点,送去新春祝福和诚挚慰问。



漫画 / 王青

公益体彩,乐善人生。多年来,江西体彩一直坚持开展网点新春慰问活动,获得业主与销售

员的一致好评。一句新春祝福,一份新年慰问,让坚守在销售一线的体彩人感受到来自体彩大家庭

的浓浓暖意。2019年,体彩中心将与江西体彩网点销售人员携手同行,再创辉煌。(江彩)

买即开票 即刮即中奖

前不久的一天,宜春市上高县交通路14703体彩网点内人头攒动,热闹非凡,购彩者王先生刮“皇家金典”中得1000元奖金。

李先生是个生意人,平常买彩票多是买大乐透、排列3、排列5等机打票。当天,他看到“皇家金典”即开票后,心中产生了购买的冲动。于是购买了5张“皇家金典”,没想到,刮到第四张就中得1000元奖金。

李先生平时购买机打票也中过千元奖金,但没有即开票中奖来得爽。即开即中,简单易懂,中奖率也高。李先生中奖后意犹未尽,又购买了一本“大红包”,再中



了这么久彩票,原来中奖也这么容易。”(张文)

刮新票遇惊喜

日前,上饶市婺源县步行街08609体彩网点传出喜讯,该网点购彩者李先生刮中刚刚上市的面值50元的新票“巅峰对决”奖金1000元。

据了解,中奖者李先生是一位忠实的顶呱刮购彩者,每次网点上什么新票,都要试试手气。

当天,李先生听说网点新上了一款50元面值的“巅峰对决”,就想试试。没想到,刮到第二张就中奖1000元,李先生非常意外,领奖后表示,以后会一



如既往地支持体育彩票,支持公益。

(束庆浩)

体彩帮我出饭钱

前不久一个傍晚,在九江共青城市南大门口的05101体彩网点附近,大学生小陈正准备与同学一起外出聚餐。

在校门口等待其他室友时,大家互相打趣道,要不要一起去买彩票,由于室友很快就到,所以大家进店准备购买最快开奖的彩票。业主立刻向他们推荐了20元面值的“中国红”。小陈等人一看票面红红的,很喜庆,中奖次数又多,就每人挑了一张刮着玩。没想到,小陈的运气非常好,刮开的第一个中奖号码和第一个我的号码就是一样的数,下方奖金标注500元,其他同学还刚刚开始刮,小陈就已经中奖500元。

等所有人都刮开后,小陈的这张500元是中奖最多的彩



漫画 / 王青

票。其他同学起哄说,当晚的饭钱肯定是小陈请了,小陈笑着摇了摇头到手的奖金说:“没问题,今晚的饭钱中国体育彩票帮我出了。”(梁文禄)

刮“通吃”将奖金通吃

日前,宜春市上高总工会14715体彩网点的购彩者中得“通吃”奖金500元。中奖的是“90后”小伙刘先生,他平常喜欢购买体彩顶呱刮彩票,特别钟情“通吃”这款10元面值的彩票。

“通吃”的最高奖金25万元,它吸引购彩者的地方就是两个“通吃”号码,若中的其中

一个所有奖金相加之后就是中的奖金。刘先生就是被这个玩法深深吸引。来到体彩网点后,他购买了三张“通吃”,第一张刮开传统两个号码和中奖号码比较,没有相同号码表示没有中奖,到了刮“通吃”号码,该号码出现了数字23,中奖号码也有23号,中奖的所有奖金相加有500元之多。(张文)

买“天降财神”奖金超千元

近日,宜春市宜丰县新庄镇14817体彩网点传出中奖喜讯,购彩者黄先生中得体彩顶呱刮“天降财神”奖金1110元。

黄先生以前在县城打过工,现在回到农村创业,曾有过购彩经历。多年来一直是体育彩票的忠实“粉丝”。他认

为,人在社会上,总要有自己的兴趣爱好,购买体彩顶呱刮主要靠运气,不用动脑筋,这次花600元中了1110元,利润511元。他还表示,不管是否中奖,都会继续支持中国体育彩票。

(刘雪峰)